

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 7 (18)
Год издания 2-й

Среда, 22 января 1958 г.

Цена 15 коп.

Важный документ

ВЧЕРА во всех центральных и областных газетах опубликовано Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров СССР «К колхозникам, колхозницам, работникам МТС и совхозов, к партийным, профсоюзовым и комсомольским организациям, к советским и сельскохозяйственным органам, специалистам и ко всем работникам сельского хозяйства».

Для сельского хозяйства нашей страны, говорится в Обращении, 1957 год был трудным годом. На значительной территории, особенно в районах Поволжья, Южного Урала и Казахстана, сложились тяжелые условия в связи с длительной засухой. В районах Нижнего и Среднего Поволжья засуха была более сильной, чем в памятном 1921 году.

Несмотря на это, в истекшем году благодаря самоотверженному труду колхозников, рабочих МТС и совхозов, всех работников сельского хозяйства наша страна обеспечена достаточным количеством зерна и других сельскохозяйственных продуктов, заготовлено хлеба примерно столько же, сколько в 1955 году. По сравнению с 1953 годом хлеба заготовлено больше на 18 процентов, з пшеницы — на 41 процент.

Увеличены посевные площади сахарной свеклы на 100,2 тыс. гектаров по сравнению с 1956 годом, а урожай свеклы повышен на 15 процентов.

По сравнению с 1955 годом заготовлено хлопка-сырца больше на 334 тыс. тонн. Льноводы и коноплеводы страны сдали государству льноволокно на 22 процента, а пеньки почти в два раза больше, чем за соответствующий период 1956 года.

Многие области, края и республики в 1957 году вырастили хороший урожай картофеля, овощей, плодов, винограда.

Идет в гору и животноводство. Поголовье крупного рогатого скота по состоянию на 1 января 1958 года в колхозах и совхозах по сравнению с прошлым годом увеличилось на 4 миллиона 600 тысяч, коров — на один миллион. Поголовье свиней увеличилось на 5 миллионов 900 тысяч, овец — на 9 миллионов 400 тысяч голов.

Наряду с ростом поголовья скота достигнуто значительное повышение продуктивности животноводства, увеличено производство молока, мяса, шерсти и других продуктов.

За последние три года колхозы и совхозы увеличили производство молока почти в два раза. Средний убой от одной фуражной коровы в колхозах состоялся в 1954 году 1.072 килограмма, а в 1957 году — 1.858 килограммов. Совхозы получили в 1957 году в среднем от одной коровы около 2.700 килограммов.

Увеличилось также и производство мяса, особенно свинины. Центральный комитет КПСС и Совет Министров СССР в своем Обращении предупреждают местные организации о том, чтобы достигнутые успехи не вскружили людям головы, так как есть еще большие неиспользованные резервы, приведение которых в действие позволит успешно решить задачу — ближайшие годы догнать США по производству животноводческих продуктов.

Сейчас перед всеми агитаторами стоит задача — в агитпунктах и по месту жительства избирателей нашего города ознакомить их с содержанием этого важного документа нашей партии и правительства.

А. Петров.

актора Г. К. ИВАНОВА.

БАРСКОВА Клавдия Митрофана, прож. г. Дубна, Первомайская улица, дом 16, кв. 22, возбуждено дело о разводе с БАРСКОВЫМ Анатолием Ивановичем, прож. г. Дубна 1, Школьная улица, дом 6, кв. 8.

Дело подлежит рассмотрению в районном суде города Дубны.

и суббота.

Зак. 50

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Выдвижение кандидатов в состав Дмитровской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза

20-го января состоялось собрание рабочих, служащих и научных работников Объединенного института ядерных исследований, посвященное выдвижению кандидата в состав Дмитровской окружной избирательной комиссии.

Секретарь партийной организации Лаборатории ядерных проблем Н. А. Митин внес предложение выдвинуть в состав Дмитровской окружной избирательной комиссии старшего инженера Лаборатории ядерных реакций т. Шабанова Александра Дмитриевича.

Главный инженер Лаборатории ядерных реакций тов. Плюснин поддержал кандидатуру т. Шабанова А. Д., охарактеризовав его, как чуткого и отзывчивого товарища, способного оправдать доверие всего коллектива.

Собрание единогласно решило выдвинуть кандидатом в состав Дмитровской окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза т. Шабанова Александра Дмитриевича.

Хорошая инициатива

Начал работу среди избирателей агитпункт № 4.

На днях в зале агитпункта, красиво украшенном, собрались в основном пожилые избиратели — колхозники деревни Иваньково. На столе, покрытом белоснежной скатертью, шумит самовар. Агитатор Алла Штырлева разливает чай, ставит на стол варенье, печенье. А пока

весело проводят вечер на агитпункте избиратели Иваньково. Старейшая колхозница Анна Васильевна Дадукина от имени собравшихся горячо поблагодарила руководство агитпункта и агитаторов за организацию интересного вечера.

В воскресенье значительная группа избирателей агитпункта № 4 ездила на экскурсию в Москву в Музей Ленина и Мавзолей Ленина. В Музее Ленина экскурсовод провел на них толпы по залам музея, познакомил их с жизнью и деятельностью вождя революции, создателя первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина. С большим интересом посмотрели экскурсанты кинофильм о Ленине.

Затем избиратели посетили Мавзолей Ленина и Сталина.

В. Мажулин,

зам. зав. агитпунктом.



Недавно сотрудники ОИЯИ и общественность города отмечали 50-летие со дня рождения директора ОИЯИ Д. И. Блохинцева.

На снимке: вице-директор В. Вотруба поздравляет Д. И. Блохинцева с днем рождения.

Фото В. Шустина.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выражают твердую уверенность в том, что славное колхозное крестьянство, все труженики социалистического сельского хозяйства будут и вперед самоотверженно бороться за увеличение производства всех продуктов сельского хозяйства и внесут свой достойный вклад в достижение изобилия продовольствия для населения и сырья для легкой промышленности.

(Из Обращения Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и Совета Министров СССР).

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

ПРЕБЫВАНИЕ ВЕНГЕРСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ

17 января Лаборатории Объединенного института ядерных исследований посетила делегация Советско-Венгерской Комиссии по научно-техническому сотрудничеству во главе с заместителем Председателя Госплана Венгерской Народной Республики т. Петер Вай.

Работники магазина продадут до конца месяца еще на 200 тысяч рублей различных товаров.

Съемки нового фильма

На днях в Дубне производились съемки эпизодов нового кинофильма «Юность Подмосковья». Его снимает группа студентов-дипломников ВГИКа по заказу Московского комитета ВЛКСМ.

Фильм рассказывает о жизни молодежи Московской области. В одном из кадров заснята группа молодых научных работников Лаборатории ядерных проблем.

Паровое отопление

До недавнего времени три здания училища механизации сельского хозяйства имели печное отопление.

В прошлом году выстроили котельную, в декабре подключили паровое отопление к зданию, где помещается клуб и столовая, а 16 января и в учебный корпус пошло паровое отопление.

В книжном магазине

Многолюдно было в эти дни в книжном магазине. За два дня продано литературы на 4 тысячи рублей.

Среди новых книг: «Избранные» в 2-х томах Уэллса, «Морские рассказы» Конан-Дойла «Океанский патруль» Пикаула и другие.

Много книг для детей. Юные читатели приобрели книги: «Торопливый ножик» Пермяка, русские народные сказки, «Птичка», Толстого, «Пятьдесят поросят» Чуковского, «Рассказ о неизвестном герое» Маршака.

Н. Данилова.

Я видела спутник

20 января около 19 часов второй спутник Земли проходил над нашим городом. Он был виден маленькой звездочкой, равномерно двигающейся с северо-запада на юго-восток.

Среди них бригадир первой бригады Н. Т. Щербаков, добившей хороших показателей по урожайности зерновых, колхозники А. Графова и Л. Костылева, лучшая доярка И. Касьянова и многие другие.

М. Александрова,
ученица 9 класса
школы № 3.

2-я ДУБНЕНСКАЯ ГОРОДСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВЛКСМ

18 января в Доме культуры состоялась вторая Дубненская городская конференция ВЛКСМ.

С отчетными докладами выступили: о работе ГК ВЛКСМ за истекший период — секретарь ГК Г. К. ИВАНОВ; отчет ревизионной комиссии — председатель ревизионной комиссии А. Г. САВЧЕНКО. В прениях по докладу выступили делегаты конференции товарищи: А. В. РЕВЕНКО — сотрудник ЛВЭ, Г. Д. ЧЕРКАСОВА — член комитета комсомола ЛВЭ, Л. А. САРКИСЯН — член комитета комсомола ЛЯП, А. И. ХЛАМОВ — заместитель секретаря комитета ВЛКСМ строительства, А. А. НОМОФИЛОВ — сотрудник ЛВЭ, А. Д. МОЩЕВИТИН — секретарь Московского областного комитета ВЛКСМ, Ю. М. МУРАВЬЕВ — преподаватель училища механизации сельского хозяйства, В. И. ПЕТРУХИН — секретарь комсомольской организации ЛЯП, П. С. СЕРГЕЕВ — председатель исполнкома Дубненского городского Совета депутатов тружеников.

Б. А. СЕЙФУЛИН — председатель спортивного совета, В. М. ЕРШОВ — начальник шлюза Большеволжского района гидроузла канала имени Москвы, В. Е. СОСУЛЬНИКОВ — заместитель секретаря парторганизации ЛВЭ, М. И. ТОКАРЕВ — председатель городского комитета профсоюзных союзов, А. Г. СКВОРЦОВ — первый секретарь Дубненского городского комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Конференция приняла решение, направленное на улучшение комсомольской работы в городе.

Были избраны новый состав ГК ВЛКСМ, ревизионной комиссии, делегаты на XIV Московскую областную комсомольскую конференцию.

В адрес конференции поступила поздравительная телеграмма от делегатов происходившей в этот же день комсомольской конференции Талдомского района. Тут же была направлена ответная телеграмма талдомцам.

ли спасовали и оставили универсиет. Это относится к членам пленума ГК тт. Мызникову, Кузнецовой, Слесареву, члену комитета комсомола строительства т. Шмоновой и другим.

Недостатки в политическом просвещении комсомольцев необходимо устранить в ближайшие дни.

Мы имеем две вечерних школы рабочей молодежи. Но в них занимаются немногим более 250 человек, а рабочей молодежи, не имеющей среднего образования, у нас много, особенно на строительстве, в орске, АХУ и в некоторых других организациях. Не проявляет должной настойчивости в решении этих вопросов и горком ВЛКСМ.

Большие возможности открылись для молодежи нашего города в получении высшего образования в связи с началом работы учебно-консультационного пункта (УКП) Московского заочного энергетического института.

Однако эта работа в прошлом году в нашей организации была организована плохо. Комплектование сети комсомольского политпросвещения во многих организациях затянулось и проходило в декабре-январе месяце.

Все изменилось в том, чтобы изо дня в день повышать идеиную закалку молодежи, помогать ей овладевать марксизмом-ленинизмом, изучать теорию и историю партии, ее политику.

Однако эта работа в прошлом году в нашей организации была организована плохо. Комплектование сети комсомольского политпросвещения во многих организациях затянулось и проходило в декабре-январе месяце.

В мае месяце бюро ГК КПСС слушало отчет бюро ГК ВЛКСМ о работе городской комсомольской организации, где очень резкой критике была подвергнута политко-массовая работа первичных комсомольских организаций, бюро и секретарей горкома комсомола.

В сентябре месяце вопрос о состоянии и мерах улучшения политко-воспитательной работы был вынесен на обсуждение пленума горкома комсомола. В результате проделанной работы, текущий учебный год был начат в срок и более организованно.

Партийные организации и кабинет политического просвещения ГК КПСС оказали необходимую помощь в подборе и закреплении за комсомольскими кружками хороших, опытных пропагандистов. Для проведения занятий отведены надлежащие помещения.

В кружках по изучению истории КПСС, текущей политики, в университете марксизма-ленинизма и в других звеньях сети политического просвещения занимаются большинство членов ВЛКСМ.

Наряду с тем, что мы сделали хорошее дело по сбору металломолова, комсомольским организациям предоставляется возможность получения определенных сумм на проведение различных мероприятий. Например, комсомольцы строительства, собрав металломолов, на полученные деньги купили фотоаппараты. Сейчас там работает фотокружок. Учащиеся 10 класса школы № 3 получили за собранный металломолов 7500 рублей и на эти средства совершили экскурсию в Ленинград.

Одна из важнейших задач

2-я ДУБНЕНСКАЯ ГОРОДСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВЛКСМ

кие вечера почти не проводятся. Необходимо на местах создать кружки художественной самодеятельности, принять участие в работе разных ложков, созданных при Дубне.

Весной минувшего года инициативные группы работников Института во главе с т. летовым были организованы студия с громким называнием «Дубиль». Горячо товарищи взялись за дело, быстро обрели необходимую аппарату. Обещали сначала подготовить фильм к фестивалю, а затем — к 40-летию Октября. С каким, интересным, молодым ученым область?

Спортсмены нашего города впервые начали принимать участие в областных соревнованиях по таким видам спорта, как баскетбол, футбол, теннис, хоккей. Хорошо прошли себя наши баскетболисты, которые выиграли первенства и вышли в финал. Также обыграли несколько сильнейших команд горкома Московской области.

Неудачно выступали на фестивале. Это объясняется прежде всего отсутствием квалифицированного тренера. Над этим надо серьезно работать спортивному совету.

У нас не культивируются такие виды спорта, как атлетика, коньки, плавание, гребля, гимнастика, условия для их развития не имеются.

В ходе социалистических соревнований комсомольских организаций школ в честь 40-летия Великого Октября значительно активизировалась свою работу комсомольская организация школы № 2 (секретарь т. Шуравина). Ребята приняли активное участие в ремонте школы, оборудовали спесарную и столярную мастерские, радиофицировали помещение школы.

Комсомольская организация школы № 3 (секретарь т. Мельникова) значительно активизировала физкультурно-спортивную и культурно-советскую работу. В школе разнообразно работают кружки художественной самодеятельности: хоровой, струнный, хореографический, спортивные секции. На смотре художественной деятельности и спартакиаде школа № 3 завоевала обладательные места.

За истекший период что сделано в двух пионерских дружинах города. Сейчас работа, в связи с постановлением Пленума ЦК ВЛКСМ «О мероприятиях по улучшению работы пионерской организации имени В. И. Ленина», должна быть значительно улучшена.

Вовлечение комсомольцев в активную комсомольскую и общественную работу является одной из главнейших задач комсомольских организаций. Комитетов ВЛКСМ и секретарей. Особо следует обратить внимание на вновь принятых в комсомол, обязательно вовать им поручения, помогать им выполнять их.

22 января 1958 г., № 7

2-я Д

Высту

0

—За год с

пражженный, в

ных, строите

торами успе

ла в нам

замечивы

п

Город Дуб

народным

области нау

вы, достойн

и центра

самых пока еще

несомненно,

мольских ор

горкома ВЛ

С каким, ин

тересом

наши

суждаются

рекомендова

их надо обе

росы можн

ется

наши

силейших

команд гор

Московской

области.

Почти все

суждаются

рекомендова

их надо обе

росы можн

ется

наши

силейших

команд гор

Московской

области.

Но ведь

мы вопроса

ши, местны

том, как бу

рение. Если

ро комитет

нескольк

нов ВЛКС

им, как на

ной участ

росы след

верке, то

интересны

и

Ин

—Горком

ла не ма

остановить

в прошлом г

комсомоль

Большого

чами не бы

другие, ну

разу с

сомола тт.

и интерес

ты нашей

не провери

их. А если

росом, то

следует

верке, то

интересен

и

—Мне

культурно-

комсомоль

атории

рами куль

бы опыты

ли бы

строить

лись бы о

шлось бы

заняться

не вчера почти не проводят. Необходимо на местах создать кружки художественной самодеятельности, принимать участие в работе разных кружков, созданных при Доме культуры.

Весной минувшего года инициативе группы работников института во главе с т. Степановым была организована студия с громким названием «Дубильм». Горячо товарищи заились за дело, быстро привели необходимую аппаратуру. Обещали сначала подготовить фильм к фестивалю, потом — к 40-летию Октября, тем — к нашей городской комсомольской конференции, а... и ныне там.

Спортсмены нашего города первые начали принимать участие в областных соревнованиях по таким видам спорта как баскетбол, футбол, теннис, хоккей. Хорошо проявляли наши баскетболисты, которые выиграли первенства и вышли в финал, где обыграли несколько сильнейших команд города Московской области.

Неудачно выступали наши баскетболисты. Это объясняется прежде всего отсутствием квалифицированного тренера. Этим надо серьезно подумать спортивному совету. У нас не культивируются такие виды спорта, как легкая атлетика, коньки, плавание, гребля, гимнастика, условия для их развития имеются.

В ходе социалистического соревнования комсомольские организации школ в честь сорокалетия Великого Октября значительно активизировали работу комсомольской организации школы № 2 (секретарь т. Шуравина). Ребята начали активное участие в работе школы, оборудовали кулинарную и столярную мастерские, радиофицировали ее, создали кружки художественной самодеятельности и спортивные секции, а смотре художественной самодеятельности и спортивной секции школы № 3 завоевала оба первых места.

За истекший период всего сделано в двух пионерских кружках города. Сейчас эта работа, в связи с постановлением Пленума ЦК ВЛКСМ о мероприятиях по улучшению работы пионерской организации имени В. И. Ленина, должна быть значительно улучшена.

Вовлечение комсомольцев в активную комсомольскую и общественную работу является одной из главнейших задач комсомольских организаций. Особо следует обратить внимание на вновь принятые комсомолом, обязательно выполнить им поручения, помогая им выполнять их.

2-я ДУБНЕНСКАЯ ГОРОДСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВЛКСМ

Выступления в прениях по отчетному докладу

О комсомольской инициативе

(Из выступления т. Мощевитина)

— За год сделано не мало. Напряженный, настойчивый труд учеников, строителей увенчался некоторыми успехами, но почивать на лаврах нам нельзя. Уж очень заманчивы перспективы будущего.

Город Дубна является международным центром определенной области науки, а вот инициативы, достойной международного центра, со стороны молодых учеников пока еще не видно. И в этом, несомненно, есть вина и комсомольских организаций Института и горкома ВЛКСМ.

С каким, например, начинанием молодые ученики Дубны вышли в область? Какую они проявили за все состояние дел в Дубне.

Каждое собрание надо готовить

(Из выступления т. Номофонова)

— Несомненно, что в целом за истекший период работы в комсомольских организациях города улучшилась, но я хочу высказать свое мнение о проведении комсомольских собраний.

Почти все вопросы, которые обсуждаются у нас на собраниях, рекомендованы сверху. Конечно, их надо обсудить, но и эти вопросы можно обсудить живо и интересно, если их хорошо подготовить и в какой-то мере, насколько это возможно, увязать с нашими конкретными делами.

Но ведь наряду с общесоюзными вопросами надо ставить и национальные. Ведь все дело в том, как будет подготовлено собрание. Если в его подготовку бюро комитета ВЛКСМ привлечет нескользко бригад или 10-15 человек ВЛКСМ, заранее подскажет им, как надо проверить тот или иной участок работы, какие вопросы следует поднять при проверке, то и выступления будут интересными, они будут касаться

Интересоваться жизнью первичных организаций

(Из выступления т. Черкасовой)

— Горком комсомола за год сделал не мало. Но я хочу сегодня остановиться на недостатках. В прошлом году я была секретарем комсомольской организации ЛВЭ. Большого опыта у меня за плечами не было, и я, как и многие другие, нуждалась в помощи. Но ни разу секретари горкома комсомола тт. Иванов и Безобразов не интересовались планами работы нашей организации, ни разу не проверили, как мы выполняем их. А если бы занялись этим вопросом, то я уверена, жизнь нашей комсомольской организации была бы полноценно, потому что секретари указали бы нам на недостатки, рассказали бы о том опыте, который имеют другие организации, и мы, обогащенные этим опытом, работу построили бы интереснее.

О культурно-массовой работе

(Из выступления т. Саркисяна)

— Мне поручили возглавлять культурно-массовый сектор в комсомольской организации Лаборатории ядерных проблем. Мое желание — добросовестно выполнить поручение комсомола, а многое не получается, отчасти может быть, и по моей вине, что мало проявляю инициативы, а возможно и потому, что я просто не знаю, как лучше эту работу наладить.

Почему бы, например, горкому комсомола не собрать при Доме культуры всех заведующих секторами культурно-массовой работы, чтобы опытные товарищи подсказали бы нам, как занимательнее строить работу, да и мы обменялись бы опытом, смотряши и делали бы на лад.

Больше внимания нуждам молодых строителей

(Из выступления т. Хламова)

— Больше пятисот молодых рабочих трудится у нас на строительстве. Они ведут большого масштаба работы, а вот достаточно внимания к их культурно-бытовым нуждам ни со стороны горкома комсомола, ни со стороны руководителей строительства не ощущается.

Сейчас нет фронта работ для маляров, штукатуров и людей других профессий.

Общежитие, где сейчас проживают молодые строители, — бывшие учащиеся школы ФЗО, — не оборудовано. В 11-ом общежитии имеется красный уголок. Радиоприемник не работает. Заведующий красным уголком никакой воспитательной работы с проживающими не ведет.

Нам требуется помочь со стороны ГК ВЛКСМ в организации политической учебы среди комсомольцев.

Конечно, не все у нас плохо. Много есть замечательных производственников. Были у нас и поездки в Москву на экскурсии, на концерты, но сегодня я говорю главным образом о недостатках.

Хочу сказать, что горкому коммода следует серьезно заняться вопросами подготовки и проведения комсомольских собраний.

Хотелось бы мне поднять и такой вопрос. Люди мы молодые. Опыта большого за плечами у нас нет. С нами необходимо много заниматься, терпеливо нас учить практике комсомольской работы.

Однажды мне старшие товарищи сказали:

— Возьмись-ка ты за агитаторов, помоги им.

А как им помочь, как их учить агитационной работе, — я и сам не знаю.

Мне думается, что горкому комсомола, да и секретарям партийных организаций надо настойчиво учить практике комсомольской работы.

— Денег нет.

Посмотрели мы на все это и решили арендовать сами. Разве это правильно?

Решили мы организовать соревнование по лыжам, а они не у каждого из нас есть. Снова к Чачибаеву.

— У меня лыж нет, — ответил он и поклонился обратившись к т. Сейфулину. Пошли мы к тому, но и он лыж не дал, сказал:

— Они нам самим нужны.

Новому составу горкома, который мы сегодня изберем, надо по настоящему заняться вопросами развития физкультуры и спорта в нашем городе.

Создать парк

имени 40-летия ВЛКСМ

(Из выступления т. Сергеева)

— Не хочется, а вынужден говорить на конференции о таких неприятных вещах, как факты нарушений общественного порядка со стороны некоторых молодых жителей нашего города. И если мы в борьбу против нарушителей порядка не вовлечем всю нашу общественность, а будем полагать, что дело только одних работников милиции, то желаемых результатов не достигнем.

Второй вопрос, который я хочу затронуть, — это благоустройство и озеленение города. В прошлом году комсомолы и народы молодежи города вместе с учащимися школ провели значительную работу в этом направлении. В 1958 году необходимо будет нам переходить на внутридворовое озеленение.

И третий вопрос. Живем мы с вами на берегу Волги. Какой бы здесь можно было хороший разбить парк! Я вношу предложение: силами комсомольцев заложить в 1958 году на берегу Волги парк и присвоить ему имя «Парк имени сорокалетия ВЛКСМ».

Новый состав членов пленума ГК ВЛКСМ

Андронова А. А.

Протасенко С. П.

Бакаева З. В.

Рассавский В. Ф.

Безобразов А. Н.

Русакова И. Н.

Вовченко В. В.

Рыбалко В. С.

Дьячков Е. И.

Сейфулин Б. А.

Карасева Р. Д.

Сизов В. И.

Козлов С. А.

Скачков А. А.

Кокшаров В. Ф.

Слесарев В. В.

Конюшенко В. Н.

Степанова И. В.

Кулакова А. И.

Тарасов А. А.

Кутузова А. В.

Лисиненко Я. Ф.

Максимов Г. А.

Фролов Н. С.

Хламов А. И.

Черкасова Г. Д.

Чистякова В. В.

Чубриков А. В.

Новиков Г. И.

Шуравина И. Н.

Кандидаты в члены пленума ГК ВЛКСМ

Дианова А. В.

Мельникова Г. В.

Еловик Р. К.

Нахратская В. М.

Зинкевич Н. А.

Рылов И. В.

Кудрявцева Е. Е.

Медведева Р. А.

Новый состав членов ревизионной комиссии

Лабазников В. А.

Попова Н. Н.

Краснобородова В. С.

Павлов И. М.

Охрименко Л. С.

Безобразов А. Н.

Никишин В. А.

Козлов С. А.

Фролов Н. С.

Делегаты на 14-ю Московскую областную комсомольскую конференцию

Безобразов А. Н.

Козлов С. А.

Никишин В. А.

Фролов Н. С.

Организационный пленум ГК ВЛКСМ

18 января состоялся организационный пленум ГК ВЛКСМ.

Пленум единодушно избрал первым секретарем ГК ВЛКСМ т. Безобразова, секретарем ГК т. Фролова.

Пленум также избрал новый состав бюро ГК ВЛКСМ.

Наше пожелание новому составу горкома комсомола

В прошлом учебном году комсомольская организация нашей школы постоянно чувствовала руководящую роль горкома комсомола, его поддержку.

Большую работу с нами, комсомольцами, проводила член бюро горкома ВЛКСМ, наша преподавательница математики Вера Витальевна Чистякова. Она постоянно присутствовала на заседаниях комитета, помогала его членам руководить учебой комсомольцев, организовывала подготовку учащихся к приему в коммюнике. При ее помощи наш комитет организовал школьников на сбор металлом, посадку деревьев в городе. Много ценных советов дала она нам в период подготовки к городской олимпиаде.

Желаем новому составу горкома комсомола побольше уделять нам внимание, почаще у нас бывать, и не только просто навещать нас, а и помогать хорошим советом, делом.

Клара Медникова,
ученица школы № 3,
член комитета комсомола.

О художественной самодеятельности

«Страна Советов изумительно урожайна на талантливых людей, только поэтому всем людям труда дана свобода развития их талантов».

Горький.

В нашем городе общественные организации и дирекция Дома культуры мало обращают внимания на создание и развитие кружков художественной самодеятельности. А для ее развития у нас есть все условия.

Дирекция Дома культуры должна обратиться с этим вопросом в первичные комсомольские и профсоюзные организации Института, строительства и другие.

Нужно создать кружок эстрадных и сатирических выступлений. Вечера на местные темы были бы интересны и полезны для всех.

Самодеятельный духовой оркестр занимается уже два года, и за все время своего существования только один раз выступил на клубной сцене, исполнив «Марш» из оперы Верди «Аида». Во время танцев оркестр играет всегда одну и ту же вещь. Ведь два года — срок немалый, и можно было бы выучить много других произведений. Хорошо бы организовать свой джаз-квартет или квинтет, тогда меньше бы пришлось приглашать для игры посторонних музыкантов.

Драматический кружок работает 4 года, а сделал он немногого. Только с приходом в коллектив тт. Баранова, Волкова и Филимонова стали появляться сдвиги в работе.

Нет у нас хореографического кружка и кружка художественного чтения.

Общественные организации должны помогать работе Дома культуры, развивать художественную самодеятельность рабочих, служащих, учащихся, усилить методическое руководство Дома культуры, чтобы не было повода для частушек вроде:

«Самодеятельность хромает,
В нашем городе Дубна,
Молодежь интересует
Только выпивка одна».

Алла Штырляева.

По вине Тов. Морохова

На улице Ратмино в нашем городе проживает около 500 рабочих, колхозников и служащих. От этой улицы до близлежащего магазина расстояние пять километров. У нас есть автолавка, но в ней бывают перебои с доставкой хлеба. Автолавка не продавала хлеб 17, 18 и 19 января и не потому, что его не было в Дубне, а просто из-за нераспорительности начальника орса Тов. Морохова, из-за его нежелания хорошо обслуживать жителей нашей улицы.

Надо сказать, что в нашей автолавке часто не бывает таких продуктов, как крупа, вермишель и другие, которых в магазинах центра города очень много.

Мы считаем, что Т. Морохову следует коренным образом изменить свое отношение к торговому обслуживанию нас.

П. Громов,
секретарь парторганизации
училища механизации
сельского хозяйства.



На новогодней елке в

школе № 3.

Фото Л. Грачевой.



Елка-утренник в детском
саду № 3.
Фото Н. Печенова.



Не забывайте об этом

Газификация нашего города — еще одно из проявлений заботы нашей Коммунистической партии об улучшении жизни советского человека.

За 1957 год установлено свыше 400 газовых приборов, а в 1958 году намечается газифицировать все квартиры города.

Однако, если не соблюдать правила пользования газовыми приборами, техники безопасности и пожарной безопасности, газ может принести большие неприятности для человека, имущества и жилья.

Каждому жильцу необходимо

тщательно ознакомиться с правилами пользования газовыми приборами: нужно помнить, что после каждого пользования плиткой обязательно закрывать вентиль баллона, проветривать помещение. Нельзя загромождать кухню мебелью.

Строго выполняя правила эксплуатации газовых приборов и пожарной безопасности, вы сохраните себя, своих детей, жилье и имущество от уничтожения огнем.

М. ИВАНОВ,
инструктор инспекции
пожарной охраны.

Обещанного три года ждут

Есть такая пословица «обещанного ждут три года», по которой живут и работают механические мастерские АХУ, где начальником т. Либерман.

Много заказов механические мастерские выполняют для цеха эксплуатации, коммуникаций и водоснабжения. Однако заказы эти выполняются не так аккуратно, как другим заказчикам. Так, изготовление наряда тянется вот уже два года — за это время цех приобрел новый наряд. Изготовления запасных частей к смесителям ждем уже 6 месяцев, в то время как 30% квартир съемщиков города не может пользоваться ванной из-за неисправности смесителей.

Пятый месяц выполняется заказ на шаровые краны для смывных бачков. С таким положением нельзя мириться, ибо мы боремся за ежедневное улучшение бытовых условий жителей города.

Тов. Либерману необходимо учесть эти замечания и в кратчайший срок обеспечить цех эксплуатации, коммуникации и водоснабжения всем необходимым.

А. БУРОВ.

Сохранить рыбное хозяйство Волги

В Дубне в свое время была организована охрана рыбного хозяйства реки Волги от Иваньковской плотины до устья реки Дубны.

Существует ли рыбонадзор в настоящее время, я сомневаюсь.

В любое время дня и ночи в котловане плотины браконьеры подъемниками удят рыбу. Большой вред рыбному хозяйству приносят заготовщики корма для свиней, вылавливающие подъемниками малька леща, судака и других рыб. И все это происходит не где-нибудь в глухи, а на глазах всех граждан, в том числе и депутатов городского Совета.

Я считаю, что если нет штатного рыбонадзора, то необходимо организовать общественный контроль при секции рыболовов. Это даст возможность не допустить дальнейшего разрушения рыбного хозяйства реки Волги.

К. Курятников.

ОВЛАДЕЛИ НОВОЙ ПРОФЕССИЕЙ

В Лаборатории высоких энергий была создана радиомонтажная группа. В ее волнах женщины, недавно приведенные в производство.

Упорно овладевали новой профессией Марина Фролова, Вера Григорьева и Серафима Малышко.

В этом им большую помощь оказали опытные производители.

Для учеников был прочитан курс лекций по основам электротехники, а также даны первые навыки практическим приемов сборки электронной радиоаппаратуры.

В дни учебы монтажницы выполняли различные работы, повышая свою квалификацию. Все ученицы успешно сдали экзамены, им присвоены производственные разряды.

В настоящее время монтажницы выполняют сложные заказы по сборке электронной физической аппаратуры, а также по намотке катушек для макета нового ускорителя.

Мерыпринимаются для избрания на посты бирателей.

В воскресенья агитаторы побывали в

16 часов в

№ 3 агитаторы

для избира

национальной

школы №

Воскресенье

организации

бирателей

ли посетили

побывали в

16 часов в

№ 3 агитаторы

для избира

национальной

школы №

Воскресенье

организации

бирателей

ли посетили

побывали в

16 часов в

№ 3 агитаторы

для избира

национальной

школы №

Воскресенье

организации

бирателей

ли посетили

побывали в

16 часов в

№ 3 агитаторы

для избира

национальной

школы №

Воскресенье

организации

бирателей

ли посетили

побывали в

16 часов в

№ 3 агитаторы

для избира

национальной

школы №

Воскресенье

организации

бирателей

ли посетили

побывали в

16 часов в

№ 3 агитаторы

для избира

национальной

школы №

Воскресенье

организации

бирателей

ли посетили

побывали в

16 часов в

№ 3 агитаторы

для избира

национальной

школы №

Воскресенье

организации

бирателей

ли посетили

побывали в

16 часов в

№ 3 агитаторы

для избира

национальной

школы №

Воскресенье

организации

бирателей

ли посетили

побывали в

16 часов в

№ 3 агитаторы

для избира

национальной

школы №

Воскресенье

организации

бирателей

ли посетили

побывали в

16 часов в

№ 3 агитаторы

для избира

национальной

школы №

Воскресенье